



KIS BESZÁMOLÓ A KOMLÓI BAPTISTA GYÜLEKEZET BIBLIAI HETÉRŐL

Ritkán járok Komlón, de mindig olyan, mintha haza mennék. 12 évig laktam ott gyerekkoromban szüleimmel, amikor édesapám volt ott a lelkipásztor. Azután fiatal házasként még 9 évet laktunk ott. Amikor felépült a házunk itt Pécsen és beköltöztünk, nem tudtunk elszakadni a komlói gyülekezettől és még 10 évig jártunk minden vasárnap. Most számoltam össze, hogy több évig jártam a komlói, mint a pécsi gyülekezetbe, nem csoda, hogy otthon érzem magam.

Mivel már nyugdíjas vagyok és több szabadsággal rendelkezem, ezért részt tudtam venni a július 8-12-ig tartó bibliai héten, sőt az utána héten tartott angol táborban is.

Mindkét hét profi szervezés volt, szívesen utaztam ki nap nap után.

Megragadó volt számomra az az alázat, milyen lelkesedéssel érkeztek és tartották meg az előadásait a meghívott és nagyon „népszerű” baptista lelkipásztorok a viszonylag kis létszámú hallgatóság számára. Minden nap körülbelül 30 fő volt jelen a kis gyülekezetben, de ezzel a létszámmal meg is töltöttük az imaházat.

Dan Zoltán volt a kezdő és záró előadó, aki a komlói gyülekezet jelenlegi lelkipásztora a mohácsi gyülekezet mellett. A hét témája röviden a HIT, a megélt, a kipróbált a megtartó hit volt. Minden előadótól idézek pár gondolatot, ami megfogott, vagy újszerű volt számomra.

Egyik előadó S. Nagy Lajos bácsi unokája, S. Nagy Zita pszichológus volt. Lajos bácsi az én gyermek- és ifjúkorom példaképe, gyülekezetvezető és presbiter volt a komlói gyülekezetben a 60'-70'-es években. Bányamentőként sok hitbeli megtapasztalását elmondta a gyülekezetben, hite és lelkesedése magával ragadó volt. Zita elmondta,



hogy a hitünk kapcsolatokban és szerető közösségben tud fejlődni ugyanúgy, mint az esetlegesen sérült személyiségünk gyógyítója is egy szerető közösség lehet, ahol elfogadást tapasztalunk. Évek óta visszatérő előadóként gyógyító közösségként hat órá is ez a komlói közösség.

Iván Imre a hit szintjeit, életkor szerinti változásait mutatta be, például egy kisgyermek hite attól függ, hogy milyen a szülőképe. Egy 3-7 év közötti gyermeknek a hite az élményszerű felismeréseken alapul. Az érett vagyis felnőtt hit arra épít,

amit Isten kijelentett neki. A hit lépcsőfokait nem lehet átugrani. Próbatételeken keresztül fejlődik.

Mike Sámuel lelkipásztor a Zsidókhöz írt levél 11,3 verse alapján tartotta előadását. „Hit által érthetjük meg, hogy a világmindenséget Isten a kimondott szava által teremtette és, hogy a láthatókat a láthatatlan dolgokból hozta elő.” Nem a semmiből, hanem a nem láthatókból. A kezdet kezdetén ez a két világ szorosan összekapcsolódott, tökéletes harmóniában. A bűn elszakította ezt a két világot egymástól, ami magával hozta az átkot, a nyomorúságot. Sóhajtozunk, amikor szembe kell nézni a gonosszal, a betegségekkel. De Isten meglátogatott minket itt ezen a bolygón, elküldte Fiát. „Betelt az idő és elközelített már a mennyek országa.” Isten itt és most be akarja hozni a látható világba a mennyet. Amikor Isten akarata megvalósul az életemben, kapcsolataimban, akkor oda érkezett az Isten országa. A pokol közepén is, a Sátán uralta helyen is. Istennek fájdalmas azt látni, hogy gyötörjük magunkat és egymást, cipeljük a terheinket, pedig eljöhethet az Ő országa. Ha megromlott a házasság, akkor a bűnt kell kidobni és nem a másik embert.

Göblné Éva

(folytatása a következő számban lesz)

GYERMEKBEMUTATÁS

2024. július 21-én vasárnap egy nagyon kedves család foglalta el elől a székeket, hiszen elhozták bemutatni, áldást kérni második gyermeküket: Palkót.

Győri Mátyásné Eszter és Győri Mátyás így adtak híradást kisfiukról: Győri Pál született május 22-én, 3750 gramm és 53 cm paraméterekkel.

Egri Gábor lelkipásztor köszöntötte őket Sámuel I. könyve 2. részének 2. verse alapján: **„Nincs senki olyan szent, mint az Úr!”**, melyet a Győri család is hálaadással tapasztalt meg Palkó születése kapcsán is. Ezután lelkipásztorunk imádkozott a csöppségért, a szülőkéért és a testvérekért, Borcsiért.

A fiatalok vezetésével a gyülekezet áldást énekelt: „Az Úr áldjon meg, óvjon meg!”

A női kör nevében Kámánné Andi mondott köszöntést egy kedves történettel összekötve, mely a szeretet, az oltalmazás és az odaadás szép példáját hozta a kis család elé. Átadta a női kör ajándékát, mely egy horgolt báránka, jelképezve, hogy egy újabb kis báránnyal gyarapodott a bibliakörösök csoportja.

„Csak téged dicsér mindenkor az ajkam, Istenem!” – énekelt az énekkar a hálaéneket, mert nagy hálaokunk van, látva a hívő családba, gyülekezetbe érkezett egészséges, szép gyermekeket.

Isten oltalmazó szeretetébe ajánljuk az egész családot!

Rauschné Jóföldi Magdi



GYŐRI PALKÓ ÉS CSALÁDJA

IMAGONDOLATOK

„Dániel pedig bement a királyhoz, és azt kérte tőle, hogy adjon neki időt, ő majd megadja a magyarázatot a királynak.” Dán 2,16

Dániel időt kért a királytól. Nekünk, a ma kihasználása egy fontos időt jelent. A holnapot nem ismerjük, nem tudjuk meddig tart a kegyelmi időnk. A mai nap döntése Jézus mellett, az alkalmas idő elfogadását jelenti. A gonosz idők kihívásai azonban ott vannak mindennapi éle-

tünkben. Döntésünk legyen meggondolt, Istenre figyelő a nyári időszakban is. Pihenésünkben is legyen idő az igelvasásra és az imádkozásra is.

Imááhítat: Vizsgáljuk meg, hogy a rendelkezésünkre bocsátott időt mivel töltjük el/ki! Imádkozunk továbbra is kitartóan a lelkipásztor hívás kérdésében!

Kérjünk vezetést, bölcs látást, engedelmességet, és Istenre figyelmet annak is, akit megszólítottunk!

Bondor Jenő



HETI PROGRAM

Júl.28. vasárnap Istentisztelet 9:30 óra

Aug.01. csütörtök Online bibliaóra 9:30 óra

HAVI PROGRAM

Aug.04. Úrvacsorai istentisztelet 9:30 óra

Aug.11. Istentisztelet 9:30 óra

